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開    議 

〔開議  午後 ３時００分〕 

 

○議長（秋田重敏君）ただいまの出席議員数は１４名です。定足数に達してお

りますので、これより本日の会議を開きます。  

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより日程に入ります。日

程第１  議案第６４号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第４号）から日

程第１５  議案第８０号  財産の取得についてまでの１５議案及び日程第１６  

陳情第４号  地方財政の充実・強化を求める意見書採択についての陳情１件を

一括して、議題といたします。  

 

                          

常任委員長の報告  

 

○議長（秋田重敏君）これらの案件につきましては各常任委員会に付託し、すで

に審議をお願いしてありますので、各常任委員長の報告を求めます。はじめに、

総務文教常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）総務文教常任委員長  ７番  平泉初男君。  

〔総務文教常任委員長  登壇〕  

 

○７番 (平泉初男君 ) 総務文教常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、

９月１４日に委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第６４号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第

４号）のうち本委員会に関わる事項の１議案、次に議案第７３号  南越前町地区

集会所の設置及び管理に関する条例の一部改正についてから議案第７５号  南

越前町重要伝統的建造物群保存地区における南越前町税条例の特例を定める条

例の制定についてまでの３議案、及び議案第８０号  財産の取得についての１

議案について、関係理事者の出席を求めて所管ごとに慎重に審査をいたしまし

た。  

採決の結果、議案につきましては、原案のとおり認めることに決定いたしまし

た。  
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次に、本委員会に付託の陳情第４号  地方財政の充実・強化を求める意見書採

択についての陳情は、採決の結果「趣旨採択」といたしました。  

以上が、本委員会に付託されました議案の審査結果であります。  

議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告

を終わります。  

〔総務文教常任委員長  降壇〕  

 

○議長（秋田重敏君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。  

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）産建厚生常任委員長  ５番  熊谷良彦君。  

〔産建厚生常任委員長  登壇〕  

 

○５番 (熊谷良彦君 )産建厚生常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

９月１５日に委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第６４号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第

４号）のうち本委員会に関わる事項並びに議案第６５号  令和３年度南越前町

国民健康保険今庄診療所特別会計補正予算（第１号）から議案第７０号  令和３

年度南越前町下水道特別会計補正予算（第１号 )までの補正予算に関する７議案、

次に、議案第７６号  公の施設の指定管理者の指定管理期間の変更についてか

ら議案第７９号  工事請負変更契約の締結についてまでの４議案について、関

係理事者の出席を求めて所管ごとに慎重に審査をいたしました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決定

いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果であります。  

議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告

を終わります。  

〔産建厚生常任委員長  降壇〕  
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○議長（秋田重敏君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

 

                          

討   論  ・  採   決  

  

○議長（秋田重敏君）これより日程第１  議案第６４号  令和３年度南越前町一

般会計補正予算（第４号）から日程第７  議案第７０号  令和３年度南越前町  

下水道特別会計補正予算（第１号）までの７議案を一括して討論を行います。  

討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第６４号から議案第７０号までの７議案は、

各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、議案第６４号から議案第７０号

までの７議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

次に、日程第８  議案第７３号  南越前町地区集会所の設置及び管理に関す

る条例の一部改正についてから日程第１０  議案第７５号  南越前町重要伝統

的建造物群保存地区における南越前町税条例の特例を定める条例の制定につい

てまでの３議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより採決を行います。議案第７３号から議案第７５号までの３議案は、各

常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、議案第７３号から議案第７５号



 - 47 - 

までの３議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

 次に、日程第１１  議案第７６号  公の施設の指定管理者の指定管理期間の

変更についてから日程第１５  議案第８０号  財産の取得についてまでの５議

案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第７６号から議案第８０号までの５議案は  

各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、議案第７６号から議案第８０号

までの５議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

 次に、日程第１６  陳情第４号  地方財政の充実・強化を求める意見書採択に

ついてに対する討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。陳情第４号に対する総務文教常任委員長の報告は、 

「趣旨採択」とするものであります。これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、陳情第４号は、総務文教常

任委員長の報告のとおり「趣旨採択」とすることに決しました。  

                          

特別委員会の設置  

 

○議長（秋田重敏君）次に、日程第１７  議案第７１号  令和２年度南越前町  

各会計歳入歳出決算認定について及び日程第１８  議案第７２号  令和２年度  

南越前町水道事業会計決算認定についての２議案並びに日程第１９  決算特別

委員会の設置についてを一括して議題といたします。  

お諮りいたします。議案第７１号及び議案第７２号については、「決算特別委

員会」を設置し、これに付託して閉会中の継続審査といたしたいと思います。  

これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、議案第７１号及び議案第７

２号については、「決算特別委員会」を設置し、これに付託して閉会中の継続審

査とすることに決しました。  

暫時休憩します。  

                           

休    憩  

〔休憩  午後  ３時１５分〕  

〔再開  午後  ３時１５分〕  

                            

再    開  

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。  

次に、ただいま設置されました「決算特別委員会」の委員の選任については、

委員会条例第７条第２項の規定により、議長において選任したいと思います。  

決算特別委員会の委員は、お手元に配付の名簿のとおり、議長及び議会選出監

査委員を除く１２名の議員といたします。  

これに、ご異議ございませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）異議なしと認めます。よって、「決算特別委員会」の委員

は、お手元に配付の名簿のとおり、議長及び議会選出監査委員を除く１２名の議

員を選任することに決定しました。  

暫時休憩します。  

                           

休    憩  

〔休憩  午後  ３時１６分〕  

〔再開  午後  ３時１６分〕  

                            

再    開  

 

○議長（秋田重敏君）会議を再開します。  

ただいま設置されました「決算特別委員会」の委員長及び副委員長は、委員会

条例第８条第２項の規定により、決算特別委員会において選任されましたので
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報告いたします。  

委員長に８番  加藤伊平君、副委員長に４番  城野庄一君が選任されました。 

 

                           

閉    会  

 

○議長（秋田重敏君）以上で、本日の会議の日程は終了いたしました。閉会にあた

り、岩倉町長より発言を求められておりますので、これを許します。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）令和３年９月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げます。 

 初日の１０日に、この本会議場におきまして、私どもが提案させていただきまし

た補正予算をはじめとする、決算認定を除く１５議案、全て可決いただきまして、誠

にありがとうございました。 

さて、１９都道府県に発出された緊急事態宣言は今月末まで延長されまして、全

国における病床のひっ迫具合は未だ改善されていない現状であります。 

福井県では、県独自の緊急事態宣言から特別警報に切り替えられましたが、決し

て油断できない状況が続いております。これから日ごと気温が下がり、インフルエ

ンザ感染症の流行も懸念されております。 

町民の皆さまにおかれましては、引き続き感染予防の徹底を心がけていただきま

すようお願い申し上げます。 

また、秋は台風による暴風や大雨、冬には豪雪などによる自然災害の発生が懸念

されます。 

町では災害に備えた防災対策に加えまして、避難の際におけます感染対策にも併

せて取り組みまして、町民の皆さまの命と暮らしを守るため、全力で取り組む所存

であります。 

一方で、冬の観光シーズンを迎え、町内の観光業をはじめコロナ禍で活力が失わ

れつつある地域経済の再起を支援するために、改めて実効性のある施策を展開して

まいりたいと思います。 

最後に、１０月早々に召集される臨時国会で首班指名が行われまして、１１月に

は衆議院の議員総選挙が執行される予定であります。 
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世界的大流行となった新型コロナウイルスの感染前の日常を一日でも早く取り戻

し、再び名実ともに世界に誇れる豊かな日本を取り戻していただきたいと願ってお

ります。 

今後も議員各位のご理解ご協力をいただきながら、国や県をはじめ南越前町のま

ちづくりに関わる皆さまのご指導のもと、町民の皆さまに日々の暮らしを満足いた

だけるように、町政の推進に全力で取り組んでいくことをお誓い申し上げまして、

お礼の言葉とさせていただきます。ありがとうございました。  

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕  

 

○議長（秋田重敏君）議員各位におかれましては、各案件につきまして、慎重審議

をいただき、それぞれ妥当なるご決議をいただきましたこと、また今期定例会の運

営に対しご協力いただき厚くお礼を申し上げます。 

また、岩倉町長をはじめ理事者各位におかれましては、会期中、一般質問をはじ

め、議員が述べましたことを町政に反映していただき、南越前町の更なる発展のた

めにご尽力いただきますようお願いを申し上げます。 

新型コロナウイルス感染症につきましては、９月１３日には、県独自の緊急事態

宣言から福井県感染拡大特別警報に切り替わりましたが、依然として猛威を振るっ

ております。 

各位におかれましては、引き続き、県民行動指針の遵守と感染防止対策などを十

分徹底され、議員活動にご精励いただきますようお願い申し上げまして、閉会のあ

いさつとさせていただきます。 

これをもちまして、令和３年９月南越前町議会定例会を閉会いたします。 

〔閉会  午後３時２４分〕 


